

Intrum Justitia AB (publ)

Stockholm, Sweden, March 11, 2008 (page 1 of 1)

Corporate identity no.: 556607-7581

Press Release --- Intrum Justitia may be required to disclose the following information provided herein pursuant to the Swedish Securities and Clearing Operations Act and/or the Financial Instruments Trading Act. The information was provided for public release on Tuesday, March 11, 2008 at 11.30 p.m. CET.

Intrum Justitia publishes the Annual Report 2007 on the corporate website

The Intrum Justitia AB Annual Report 2007 is available on the corporate web site, www.intrum.com, as of today, Tuesday March 11, 2008.

The printed version will be distributed as of March 20, and can be ordered on the corporate web site or from Intrum Justitia, Investor Relations at +46 8 546 10 203, fax +46 8 546 10 211 or ir@intrum.com.

For further information, please contact:

Sophie Hammarskjold, Communications Manager Tel: +46 8 546 102 03. Mobile: +46 76 768 52 63

E-mail: s.hammarskjold@intrum.com

Intrum Justitia is Europe's leading Credit Management Services (CMS) group, with revenues of approximately SEK 3.2 billion and around 3,100 employees in 24 markets. Intrum Justitia strives to measurably improve its customers' cash flows and long-term profitability by offering high quality in relationships with both customers and debtors in each local market. The group offers a wide range of services to manage commercial and consumer receivables. Intrum Justitia AB (ticker IJ) is listed on the Nordic Exchange, Mid Cap list. For more information, please visit www.intrum.com